

MJ对她说：接下来，就是你的时刻！

杰克逊携美女吉他手，24岁的奥里安蒂凭借纪录片《就是这样》一夜走红

MJ热情鼓励

她随电影全球走红

相信但凡看过《就是这样》的影迷都会对影片中那个站在MJ身旁，怀抱吉他为一代歌王全程伴奏的美女印象深刻，她最让人惊叹的是娴熟的吉他技巧，“她找音找得特别准，MJ给她一个调子，她在高把位一推弦，就找到了MJ想要的音，感觉吉他就像是她身上的某个器官，真正达到了人琴合一的境界。”有细心影迷对该女子如此盛赞。

影片一段彩排高潮是MJ和奥里安蒂演奏经典曲目《Beat It》。整个过程中，MJ一直在引导奥里安蒂，反复排了好几次后呈现的现场感觉非常棒，MJ很高兴地对奥里安蒂说：“接下来，就是你的时刻！”就这样，这位来自澳大利亚的24岁美女奥里安蒂随着她与偶像MJ同台演出的纪录片在全球迅速蹿红，记者发现，短短半个月内，奥里安蒂在全球就拥有了很多粉丝，其space空间和博客的点击率

均超千万，包括CNN、Billboard等媒体也对这个女孩进行了大篇幅的报道。而在国内，奥里安蒂也有了自己的贴吧，很多网友都表示，这样一个才貌双全的女子，绝对不是那种只会扫弦和弦的一般吉他妹，她会是下一个歌坛的艾薇儿！

6岁开始弹吉他

她和偶像同台像做梦

奥里安蒂6岁开始弹木吉他，11岁时接触电吉他，14岁时曾在当地不同的乐团中担任乐手，录制了第一个小样。今年2月，她在格莱美颁奖典礼上的演出最终让她收获了一条来自杰克逊音乐总监的信息，邀请她面试《就是这样》演唱会主音吉他的人选。在接受记者采访时，奥里安蒂透露，今年2月中下旬在自己的My space上看到了杰克逊的音乐总监迈克尔·巴尔登的留言，邀请她参加杰克逊巡演的主音吉他手甄选活动，“我从来没这么紧张过，这是和我的偶像杰克逊合作啊！”

奥里安蒂至今都觉得那



奥里安蒂和MJ“琴瑟合鸣”

是一场梦，“当时听上去真的很像是在吹牛，我一直不敢相信那是真的，因为MJ对

音乐的苛刻程度实在难以想象。”奥里安蒂得知她要为杰克逊弹奏《Beat It》，“他开

迈克尔·杰克逊(MJ)的纪录片《就是这样》(《This Is It》)目前正在全球热映，MJ在这部电影里用自己的绝唱换来了一位摇滚巨星的崛起。影片中，那位在MJ身边伴奏的金发美女吉他手奥里安蒂一夜走红，24岁的她成了全球MJ粉丝热捧的对象。最让人吃惊的是，奥里安蒂的吉他技术可媲美现今世界上任何一位吉他大师，前不久，她发布了自己的首张演唱专辑《Believe》。

赵薇昨获赠“木兰利剑”：
在演花木兰时
我是温柔的男人



赵薇手持木兰剑

昨天，古装传奇巨制《花木兰》举行了“木兰剑出鞘”发布会，正式宣布《花木兰》全国公映时间为11月27日，将冲击贺岁档第一波。《花木兰》主演赵薇、房祖名携手出席了发布会。活动现场，赵薇获赠片方特制的20把木兰剑中编号为001的第一把宝剑，并在现场拔出“木兰利剑”。

始带着我在舞台上下走动，然后问我是否可以一边跟着他的步速，一边玩吉他solo？而我的回答是完全没问题。”就这样，在磨合了几次之后，奥里安蒂凭借自己的才气和自信，成了MJ演唱会团队中的一员。

向MJ致敬

奥里安蒂出新专辑

《就是这样》上映之后，美国音乐杂志和唱片制作人对奥里安蒂进行了高度关注和推介，认为她唱、作、形俱佳，有能力成为新一代摇滚天后。《三联生活周刊》主笔、著名乐评人王小峰在博客上盛赞这个姑娘，“这个女孩吉他弹得这么牛，还是个美女，真有点不可思议。”现在，奥里安蒂被越来越多的人所熟知，她也顺势把原先准备于今年秋末发行的专辑提前到了10月26日发行，奥里安蒂表示，这张名为《Believe》的专辑就是要送给自己的偶像MJ。据悉，目前成功发行专辑的奥里安蒂已经开始筹划明年展开小规模的巡演。

任俊

快报记者 沈梅

鑫屋地板

全程无忧服务

鑫屋地板 辉煌10年 真情回馈 孟非现场签售会



孟非

签售时间: 2009年11月21日10:00
签售地点: 江东门金盛国际家居1楼大厅

报名咨询: 86581858

贵宾抢卡专线: 18951989292(短信)

凭孟非签名卡最高抵用800元货款
○ 全场超低10周年庆典价
提前报名预购签名卡的客户，赠送礼品一份
活动期间，前50名定单客户，赠送精美礼品
征寻10名十年老客户，奉送感恩大礼